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ΟΤΑΝ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΠΑΝΗΓΥΡΙΖΟΥΝ

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΓΡΗΓΟΡΣΗ
 
Αν κάποιος παρακολουθούσε χθες τα ΜΜΕ θα νόμιζε ότι στη χώρα κάτι σπουδαίο είχε
γίνει. Το σπουδαίο για το οποίο τα ΜΜΕ, οι Τράπεζες και οι δανειστές μας
πανηγυρίζουν, είναι ότι μάλλον ετοιμάζονται νέες επιθέσεις σε βάρος των
εργαζομένων. Το ζητούμενο πλέον των εργαζομένων, είναι η ανατροπή των πολιτικών
που υποβάθμισαν τη ζωή μας, εξαΰλωσαν τους μισθούς μας και γκρέμισαν εργασιακά
κεκτημένα δεκαετιών. Οι πολιτικοί και οι πολιτικές που έδεσαν τη χώρα στο άρμα των
διεθνών τοκογλύφων, είναι και σήμερα στην πρώτη γραμμή και πρέπει να καταλάβουν
ότι οι εργαζόμενοι δεν κάνουμε εκπτώσεις, δε ξεχνάμε όσους και ότι μας έκαναν, η
μόνη λύση ακόμη και σήμερα είναι η προσφυγή στις κάλπες.
 
Οι δικαστικοί υπάλληλοι έχουν δηλώσει την αντίθεσή τους στο φτωχολόγιο και σε όσα,
μέσα από αυτό, πρόκειται να έρθουν. Η ΔΑΚΕ Δικαστικών Υπαλλήλων θα θέσει στην
επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ και πάλι το θέμα της συνέχισης των
αγωνιστικών κινητοποιήσεων με μορφές και τρόπους, που θα αποφασιστούν από το
ΔΣ. Ταυτόχρονα και άσχετα από την ημερομηνία επανέναρξης των αγωνιστικών
κινητοποιήσεων, η ΔΑΚΕ θα προτείνει στο ΔΣ της ΟΔΥΕ και σαν ελάχιστη μορφή
αντίδρασης κατά της εφεδρείας, 2ήμερο αγωνιστικών δράσεων 27 και 28
Νοεμβρίου 2011 (δηλαδή την ημέρα κοινοποίησης και πρώτη ημέρα εφαρμογής της
εφεδρείας στα δικαστήρια). Παράλληλα με την έναρξη δράσεων διαμαρτυρίας κατά της
εφεδρείας καλούμε τους συναδέλφους που είναι στο στάδιο της
προσυνταξιοδοτικής εφεδρείας, να μην υποβάλλουν παραίτηση, αλλά να
περιμένουν οδηγίες από την Ομοσπονδία, για τις όποιες παραπέρα ενέργειες. Ήδη σαν
παράταξη στα  πλαίσια της οργάνωσης των γραμμών άμυνας, κατά των αντιλαϊκών και
αντιδραστικών επιλογών και μέτρων της προηγούμενης Κυβέρνησης, που ένα μεγάλο
κομμάτι της θα κυβερνά και αύριο, έχουμε επαφές και με φορείς όμορων φορέων με
κοινά συμφέροντα, για την σύσταση κοινής γραμμής άμυνας και δράσης.

 
ΑΙΤΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ Η ΕΦΕΔΡΕΙΑ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ.

ΚΑΝΕΝΑΣ  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ  ΔΕΝ  ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ.
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